

В Ученый совет
факультета психологии
СПбГУ

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Прошу рассмотреть кандидатуру и рекомендовать на должность младшего научного сотрудника выпускника факультета психологии СПбГУ Кирсанова Александра Сергеевича для выполнения НИР «Когнитивная нейробиология процессов научения и восприятия языка» (договор № 14.W03.31.0010 о выделении гранта Правительства Российской Федерации для государственной поддержки научных исследований, проводимых под руководством ведущих ученых). Кирсанов А.С. необходимый опыт научно-исследовательской работы получил в процессе обучения.

Представление научного руководителя к.пс.н., доцента кафедры общей психологии Щербаковой О.В. прилагается.

Ведущий ученый



Ю.Ю.Штыров

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

А.С. Кирсанов закончил факультет психологии СПбГУ в 2016-м году, защитив под моим руководством диссертацию на соискание степени магистра психологии по направлению 030300 – Психология (магистерская программа – основная магистерская программа «Общая психология и психология личности», тема диссертационного исследования – «Психофизиологические маркеры понимания вербальных противоречий лицами с различным уровнем ментальных ресурсов», дата защиты – 06.06.2016, оценка «отлично»). Тема научной работы А.С. Кирсанова напрямую связана с тематикой НИР «Когнитивная нейробиология процессов научения и восприятия языка».

За время обучения в магистратуре А.С. Кирсанов в короткие сроки успешно освоил научный психологический язык, овладел сложным и крайне трудоемким методом ЭЭГ, а также основами программирования и статистического анализа данных. Все это стало возможным благодаря тому, что А.С. Кирсанов открыт новым знаниям и готов постоянно учиться. А.С. Кирсанов отличается высокой коммуникативной компетентностью и крайней работоспособностью.

А.С. Кирсанов широко эрудирован и хорошо ориентируется во многих гуманитарных областях знания. Он увлекается многими вещами, диапазон его интересов невероятно широк. Все это позволяет А.С. Кирсанову мыслить творчески и смело, что, безусловно, важно для продуктивной научной работы. У А.С. Кирсанова есть одна научная публикация: А.С. Кирсанов. Речемыслительные процессы режиссера. «Восемь с половиной» Федерико Феллини // XVIII Международная конференция студентов-филологов СПбГУ, Санкт-Петербург, 6 – 11 апреля 2015 г.: Тезисы докладов / Отв. ред. Д.Д.Н. Чердаков. – СПб.: Филологический факультет СПбГУ, 2015. – С. 265. ISBN 978-5-8465-1465-2 (<http://www.conference-spbu.ru/conference/31/reports/3237><http://www.conference-spbu.ru/conference/31/reports/3237>).

А.С. Кирсанов социально активен: в 2016-м году он в качестве члена конкурсной команды стал финалистом престижного конкурса инновационных обучающих проектов Microsoft Imagine Cup (23.04.2016, г. Москва). Он также является активистом благотворительного фонда «Свет», занимающегося помощью детям с онкологическими заболеваниями.

Со 2 по 5-е ноября 2016-го года он в составе делегации – научной группы факультета психологии СПбГУ, состоящей из исполнителей НИР «Когнитивная нейробиология процессов научения и восприятия языка», – проходил обучение по программе «Активные и пассивные методы картирования мозга» (certificate for successfully completing Intensive School "Active and Passive methods of the Brain Mapping") в НИУ «Высшая школа

экономики», г. Москва. Это позволило ему приобрести дополнительные знания и навыки, необходимые для выполнения НИР.

С самого начала работ по НИР «Когнитивная нейробиология процессов научения и восприятия языка» А.С. Кирсанов принимает в нем активное содержательное участие. В настоящее время он разрабатывает стимульный материал для одного из направлений научного проекта и выполняет большой объем работы.

Считаю возможным рекомендовать его кандидатуру в качестве претендента на должность младшего научного сотрудника факультета психологии СПбГУ, так как необходимый опыт научно-исследовательской работы был получен им в процессе обучения и после получения степени магистра психологии.

К.п.с.н., доцент кафедры
общей психологии



О.В. Щербакова

31.01.2017